
令和５年度女性管理職・次世代管理職の異業種交流会 

 

○開催日時：令和６年３月５日（火）13：30～16：00 

 

○開催場所：長野県松本合同庁舎 講堂（松本市大字島立 1020） 

 

○参加者数：45名 

 

○参加者の声 

  ◆ 気づきと発見があった  

  ◆ ざっくばらんに思っていることを、お話することができました。他の企業の方の現状を把握 

    することができました。  

  ◆ 県内企業の女性管理職としてロールモデルとなっている方々と情報交換できた。自分の目 

     標になる方、働き方のヒントをもらえた。  

  ◆ たくさんの業種の方の意見を知ることができました。  

◆ 普段仕事では出会えない働く女性たちと意見交換・直接話すことができ、話すことで、自分 

の仕事観が具体化され、モチベーションもアップすることができた。 

  ◆ 様々な業種の方、役職についている方とそうでない方、たくさんの方々と意見交換出来た。  

  ◆ 女性目線でのお話が聞けた。  

  ◆ たくさんの方の意見や考え方を知ることが出来て大変満足しました。 

  ◆ 異業種、世代を超えて情報交換ができて、アドバイスも頂いた。  

  ◆ 思いや課題をしっかり言語化できている参加者の方が多く、参考になった。 

  ◆ いつもは同業種の方としか話す機会がないので、他業種の方とお話しできたのは新鮮でし 

     た。悩みや課題は共通するものがあると実感できたことが収穫でした。  

  ◆ 管理職ではないので不安もありましたが、他社の様子や色々なお話を聞くことができ、みん 

    な同じことを思っているんだ、一人じゃないなと思えました。普段このような交流などないの 

    で、とてもいい機会になりました。  

  ◆ どの会社も抱えてる問題共通点があり、参考になる意見や、これからについての話ができた。 

  ◆ ワークショップを通して、女性管理者が抱える問題を聞くことができた。 

  ◆ いろんな業種の方とコミュニケーションをとることができた。 

  ◆ 様々の企業の女性の方と関わり、意見交換する場が初めてで、とても刺激になった。  



  ◆ 今までこのような交流会に参加したことがなかったため、聞くことのなかった各企業様の現状 

    や実施していること、悩み、問題点などさまざまなことを聞くことができ、とても勉強にもなり 

    ました。管理職だけではなくいろいろな立場の方がおり、その立場での意見も聞くことができ 

    て、納得することも多くありました。 

  ◆ 異業種の方との交流は初めてでした。楽しく情報交換できました。いろんな話を聞けたので 

    参考になりました。  

  ◆ 管理職でもない私が参加するのは不安ありましたが、みんな同じ事を思っていたり私だけじ 

    ゃないんだと感じることもでき、またみんな上に立ち部下をしっかり育ててるんだなと、私も 

    頑張らないとと思いました。  

  ◆ 他企業や若い世代の人達と情報交換出来たことは有意義な時間でした。  

  ◆ 民間は「利益を出す」ことが優先されるので、その中で働き方改革を進めることの難しさを 

    知ることができた。それぞれの工夫や取り組みがとても参考になった。  

  ◆ 色々な意見を聞けて貴重な体験となりました。  

  ◆ 業種は違っていても働き方としての問題、課題は似ていると感じました。共感を得られた満 

    足感があります。また、普段から意欲的に仕事に向き合われている方々が多く、良い刺激に 

    なりました。  

  ◆ 多くの参加者と有益な話ができ、各社各団体の情報収集ができました。  


